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Μεταγνώση για περιβαλλοντική σκέψη -  Πλαίσιο
ικανοτήτων

Το MET-VET πλησιάζει
στο τέλος του...

Our Team:

Μεταγνώση για μια περιβαλλοντική προσέγγιση
στην ΕΕΚ (MOOC)

Βιβλιοθήκη ψηφιακών ιστοριών VET και οδηγός
δημιουργίας

Εργαλειοθήκη διαχείρισης αλλαγών μεταγνώσης VET 

Μετά από δύο χρόνια δυναμικής, εμπνευσμένης και
εμπεριστατωμένης εργασίας, το πρόγραμμα MET-VET φτάνει
στο τέλος του! Κατά τη διάρκεια της ζωής του έργου, οι εταίροι
ένωσαν τις δυνάμεις τους και μοιράστηκαν εμπειρίες, γνώσεις
και προοπτικές σχετικά με την πράσινη μετάβαση στην ΕΕΚ, για
να παράγουν τελικά τα ακόλουθα:

Μόνο ένα ακόμη αποτέλεσμα μας χωρίζει από την εκπλήρωση του στόχου
του έργου, ο οποίος είναι η υποστήριξη της πράσινης μετάβασης στην
Ευρώπη με την ανάπτυξη καινοτόμων εργαλείων για την προώθηση της
πράσινης νοοτροπίας μεταξύ των εκπαιδευομένων και των εκπαιδευτών της
ΕΕΚ μέσω της μεταγνώσης.Η εργαλειοθήκη θα παρέχει τους βασικούς
πόρους στα κέντρα επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης και στους
διαχειριστές τους για την υποστήριξη της βιώσιμης μετάβασης στην
επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση με την ενσωμάτωση της
περιβαλλοντικής μεταγνώσης.
Μέχρι να παραδώσουμε το τελικό προϊόν, σας καλούμε να επισκεφθείτε την
ηλεκτρονική πλατφόρμα, να λάβετε μέρος στο μάθημα και να γράψετε και να
μοιραστείτε τη δική σας περιβαλλοντική ιστορία.



Project number: 2021-2-PL01-KA220-VET-000050783
Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι
γνώμες που εκφράζονται είναι αποκλειστικά του/των συγγραφέα/ων και δεν
αντανακλούν κατ' ανάγκη τις απόψεις και τις γνώμες της Ευρωπαϊκής Ένωσης
ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού
(EACEA). Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε ο EACEA μπορούν να θεωρηθούν
υπεύθυνοι γι' αυτές.
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Η 4η και τελευταία διακρατική συνάντηση πραγματοποιήθηκε στις 18 Απριλίου στην
όμορφη και ιστορική Ουέλβα της Ισπανίας! Το Κέντρο Ψηφιακής Εκπαίδευσης Inercia
υποδέχτηκε θερμά τους εταίρους και κατέβαλε κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να
γνωρίσουν τον ισπανικό πολιτισμό μέσα από το φαγητό και μια πολιτιστική
περιήγηση στο κέντρο της πόλης.

Τελική συνάντηση στην Ουέλβα

Κατά τη συνάντηση, οι εταίροι είχαν την
ευκαιρία να συζητήσουν τις τελευταίες
λεπτομέρειες που απαιτούνται για την
οριστικοποίηση του υλικού και την
προετοιμασία για το τελικό βήμα - τη
σύνταξη των προϊόντων και την υποβολή
εκθέσεων.
Έχοντας μια επισκόπηση των επιτευγμάτων
μας τα τελευταία δύο χρόνια της
συνεργασίας μας, μας παρακίνησε να
συνεχίσουμε να διευκολύνουμε την πράσινη
νοοτροπία στην ΕΕΚ, μαζί με άλλους
εκπαιδευτικούς τομείς.

Αν σας ενδιαφέρει το θέμα της μεταγνώσης
και της περιβαλλοντικής σκέψης,
ακολουθήστε μας ή επισκεφθείτε την
ιστοσελίδα μας για να εμπνευστείτε και να
ξεκινήσετε το δικό σας πράσινο ταξίδι.

https://www.facebook.com/metveterasmus/
https://www.linkedin.com/company/met-vet-project/
https://met-vet.erasmus.site/

